

# 福原爱来江苏?还有戏

## “瓷娃娃”放弃学业,中国乒超联赛是首选

“瓷娃娃”福原爱又有可能会来中国参加乒超联赛了!昨天下午从日本传出消息,福原爱已经决定暂停自己在早稻田大学的学业,专心投入到乒乓球的训练和比赛中,以争取尽量提高自己的世界排名,为未来几年的世界大赛和伦敦奥运会做好准备。

江苏中超电缆俱乐部一直希望能够邀请福原爱加盟球队,征战将于今年5月开始的乒超联赛,但最终被福原爱以上学为由拒绝。然而这一次,福原爱却主动选择了放弃学业,这其中的最主要原因就是,要想在今后的各项世界大赛中有所突破,她必须尽快地提高自己的能力,而如果继续留在低水平的日本联赛中打球,这显然对她水平的提升非常不利。

因此,福原爱这次选择暂停学业,很明显是在为出国打球创造条件,而中国的乒超联赛无论是从水平还是对福原爱的接受度来说,无疑都是“瓷娃娃”的第一选择。因此记者昨天再次与

江苏中超电缆俱乐部取得了联系,而俱乐部副总经理李可告诉记者,其实他们在更早一些时候就已经知道了这个情况,“很可惜的是,福原爱的这个决定是在3月20日的中超注册截止日之后做出的,不过既然她现在选择了放弃学业,我们就会尽可能地运作她来江苏打球。”

据记者了解,其实从得知福原爱放弃学业那一刻开始,中超电缆俱乐部就有所行动,但是这一次要想成功得到福原爱难度并不小,“我们这一次有好几个对手,像北京队等球队也都对福原爱很感兴趣。”主教练王永刚告诉记者。除此之外,还有一个更关键的因素就是乒超联赛会不会特事特办,为福原爱推迟注册日期,“如果真的能和福原爱达成共识的话,我们会和中国乒协进行沟通的。”而记者昨天从乒协相关领导口中得知,“如果我们收到以书面形式递交的申请的话,我们应该会开会进行研究的。”

快报记者 陶晶



为了伦敦奥运会,福原爱放弃学业

## 看中巡赛,来快报抢票

### 您到现场还能参加摄影大赛

4月23日,2009年中国巡回赛-索菲特钟山高尔夫公开赛将在南京钟山国际高尔夫球场开赛。这项拥有中巡赛历史上最高的120万元人民币总奖金的赛事,吸引到了30多位外籍球员参赛,可以说在南京近年来举办的最高水平的高尔夫球赛事。

如此高水平的赛事,自然吸引了无数高尔夫球爱好者的眼球,特别是随着高尔夫球运动这几年来在南京的迅速发展,这项运动已经拥有了一定数量的球迷。为了使得更多的高尔夫球迷有机会亲临现场,近距离地观看高尔夫职业球员的动作,提升自己水平的机会,同时也是为了在南京进一步推广高尔夫球运动,改变很多人对高尔夫球是一项有钱人的奢侈运动的错误观念,快报特地联手钟山国际高尔夫球会,为球迷们准备了200张中巡赛门票,免费赠送给喜爱高尔夫球的快报读者。“我们的目的就是希望有越来越多的市民喜欢上高尔夫,希望这项健康阳光的时尚运动能够和足球、篮球一样普及。”钟山国际高尔夫球会总经理贾晓江表示。

从今天下午两点半起,凡是有兴趣前往钟山高尔夫观看中巡赛-索菲特钟山高尔夫公开赛的市民都可以前往位于洪武北路55号置地广场0602室的快报体育部领取门票,每人限

领4张门票,每张门票都可以连续四天到现场观看比赛。

与此同时,为了给广大球友在现场看球的时候增加乐趣,快报还将和钟山国际高尔夫推出“中巡赛摄影大赛”活动。高水平的高尔夫比赛,从来都不缺少精彩瞬间,但是众所周知,在大型的高尔夫职业比赛中,观众和游客都是被禁止拍摄的,只有指定的摄影师才拥有这样的特权。不过本次中巡赛,钟山国际高尔夫特地向赛事主办方争取到了一定的摄影名额,为广大摄影爱好者提供一次全新的拍摄机会。

不过高尔夫运动毕竟是一项具有高度礼仪性的运动,因此钟山国际高尔夫方面也表示,所有有兴趣参加摄影大赛的爱好者都必须事先报名,在中巡赛正式开始之前,钟山国际高尔夫将会对所有报名者进行一次较为系统的高尔夫下场礼仪培训,让大家有机会成为一名高尔夫摄影的专家。因此,如果您是专业摄影师还是业余爱好者,只要有兴趣尝试拍摄高尔夫,都可以在每天下午2点到晚上7点之间拨打快报体育部的电话025-84783549报名。据记者了解,为了鼓励大家在比赛中发现高尔夫运动的美,发现钟山高尔夫的美,钟山国际高尔夫还为本次摄影大赛的优胜者准备了丰厚的奖品。

快报记者 陶晶

# 皮肤怪病 断发毛癣菌摧毁日本柔道?

身手再矫健的柔道高手一旦遭遇断发毛癣菌(Trichophyton tonsuran)时,也只能俯首称臣!近日,一种流行性皮肤病正在把日本的柔道运动员和相扑选手击垮,得了这种病的运动员“浑身发痒、相貌变丑,并开始谢顶。”更严重的是,现在全日本差不多三分之一的高中柔道队和近一半的高中柔道队都受到这种病的影响。日本媒体已经发出这样的惊呼:“这将是日本相扑遭遇到的又一次重创!”

英国《泰晤士报》前天援引日本一些医学专家和官员的表态,由于一种传染性皮肤病正在日本国内的柔道俱乐部中蔓延,柔道这项传统的体育运动正在走向衰亡。“这种皮肤病是柔道运动员在赛场上扭到一起时从一人身上传到另一人身上引起的,一般来说,有肢体接触的对抗项目很容易受到这种病的影响。”

据全日本柔道联盟的调查,这种传染病的传染性极强,治疗起来很困难。在患病后,病人的脖子、脸和上身会出现红斑,起红斑处经常会发痒并形成肿块。受到这一真菌侵袭最多的部位是头皮,有时会造成部分头皮脱落,但是在早期不会出现太多明显症状。这也是毛癣菌感染治疗最棘手之处。日本医学专家的研究发现,如果不进行治疗,真菌会进入毛囊,造成脱发。而治疗方法以口服

服用药为主,疗程为3个月。

日本媒体显然对断发毛癣菌的来势汹汹感到担忧,顺天堂大学的教授比留间政太郎认为,这一传染病应该是自柔道成为1964年东京奥运会正式比赛项目以来国际化程度日渐提高的副产品,“断发毛癣菌源自拉美。上世纪60年代的古巴革命结束之后,大批难民涌入美国,这种传染病便在美国蔓延开来。摔跤运动员把这一病菌带到了欧洲,随后应该是日本的柔道运动员在欧洲受到感染后,把病毒带回了日本。”

同时,日本医学专家在研究后表示,虽然目前还没有找到根治这种皮肤病的特效药,但“强烈建议”日本柔道选手注意平时的训练消毒,对感染了真菌的运动员,要每天用热水或者硫磺香皂洗头 and 感染部位,然后要每周将头发剃光一次。捷报体育联盟记者 谢礼恒

## 中国柔道 不会受到真菌侵袭

已在日本柔道界引起巨大恐慌的真菌传染病是否会对中国柔道运动员产生影响?昨天,记者联系到国家体育总局举摔柔运动管理中心柔道部部长熊凤山,他告诉记者,到目前为止,中国柔道运动员中还没有发现类似的病出现,“我们在平时的训练和日常管理中非常注意运动员和运动场地的消毒工作,我们的环境、训练器械(服)每天都进行认真的消毒工作,不会受到这种真菌的侵袭。”同时,针对今后面对日本柔道选手,中国柔道选手会不会采取相应措施时,熊凤山表示,目前还对这种病的情况不太清楚。

捷报体育联盟记者 谢礼恒

### 简讯

●昨天的射击世界杯韩国站比赛,江苏选手殷雯夺得女子50米步枪三姿冠军,成为女子步枪的“双冠王”。

●昨天,在WTA的最新一轮排名中,郑洁排在第16位,追平了中国金花世界排名最高纪录。

●北京时间昨天,世界斯诺克联合会主席沃克在伦敦透露,2010年之后斯诺克世锦赛可能会离开原主办地英国的谢菲尔德,移师中国北京。

●巴黎-鲁贝自行车公路赛北京时间昨天在法国举行时发生意外,一辆组委会的摩托车冲入围观人群,造成16人受伤,其中3人伤势严重。

## 排3联赛黑马横行

近日,体彩排3联赛战至第二周,无论是团队赛还是个人赛,TOP10几乎全部是新人面孔。

南通的“旅行者”在首周还是“精英团队”赛冠军,但战至第二周只能排到第9位,而第一周其他排名前10的队伍在本周已经完全“掉队”,取而代之的几乎全部是新人面孔。泰州“金乔乐乐必胜”队凭借40220的总积分成为目前的联赛领头羊。需要提醒大家的是如果实战和荐号方案相同并且中奖,就可凭实物票得到双倍积分,像本轮团队赛的扬州“百战百胜”队联赛中中奖75倍,但实战只投注了15倍,这样按规则就无法额外获得双倍积分,这也是非常可惜的。

郑俊春

**北大青鸟 APTECH 南京协同校区·全国十佳中心**

## 学IT,一技傍身,不愁工作,不愁钱途!!!

——“春暖人间,IT成才计划”

还在为四处求职而奔波吗?  
还在为几百一千的工资而起早贪黑吗?  
还在随时担心下一个被裁掉的就是你吗?  
.....

**因为紧缺 所以走俏**

据国家信息部门的统计,今后5年,我国从事网络建设、应用和网络服务的新型网络人才需求将达到100-135万人,而现有符合企业要求的人才还不足20万人。新型网络人才正面临着严重短缺的尴尬局面。正是由于市场供求比例的严重失衡,网络人才的薪酬也水涨船高。

据人事部最新统计,我国现有软件人才42.5万,其中半数以上月薪超过3000元。未来三年,软件人才缺口将达88.5万,五年内将达到147.5万,而每年大中专院校计算机专业的毕业生不足8万。

**学IT选协同 成就一生 就业梦想!**

- 南京市认证的IT人才培训基地。
- 拥有网络软件双中心,多选择。
- 荣获“教学质量奖”和“诚信办学机构”
- 完善的就业服务体系,入学签订就业推荐协议。
- 1000余家就业合作企业,遍布上海、苏州、北京、南京等城市。

**职业方向:**网络安全工程师、网络管理工程师、网络架构分析师、系统集成工程师.....

**职业方向:**软件开发工程师、软件测试工程师、软件分析工程师、软件设计工程师.....

咨询电话:025-84731858,84731868 **www.xtbenet.com**

咨询电话:025-84455877,84455499 **www.xtaccp.com**

莲花桥校区:珠江路222号长发数码大厦10楼(珠江路与洪武北路交叉口处)

解放路校区:解放路101号6楼(解放路与瑞金路交叉口处)

**江苏好年华**

## 留学 由此开始 开创美好年华

★★★★★ 五星级留学服务

\* 个性化留学规划 \* 理想学校申请 \* 细致签证指导 \* 管家式境外服务

## 向您推荐 14 个留学目的国:

英语类国家:美国 澳洲 加拿大 英国 新西兰 爱尔兰  
欧洲国家:意大利 瑞典 法国 德国 荷兰  
亚洲国家:日本 韩国 新加坡

26类中学, 39类本科, 22类移民专业, 37类硕士

### 124种留学方案, 必有一种适合你!

**通告**

凡来好年华咨询的客人,可获得好年华编著的《留学红宝书》——美国、澳洲、英国、加拿大卷。

**专家咨询热线:**

# 025-68890300 (8线)

更多信息请登陆好年华留学网 [www.jshnh.com](http://www.jshnh.com) [江苏省留学网络点击率第一]

地址:南京市太平南路2号日月大厦17层A、C座